

# Легенды о цветах



Гербера



По Европе ходит такая легенда о гербере: «В древности существовала лесная нимфа Герба, которая была настолько прекрасна, не то что юноши, даже девушки восхищались ею.



В какой-то момент устав от повышенного внимания к своей персоне, Герба пожелала превратиться в скромный дикий цветок – герберу»



В другой легенде рассказывается, что жил был на небе прекрасный ангел. Время от времени ему приходилось пролетать над землёй.



И однажды он увидел девушку, которая бродила по залитому солнцем лугу и собирала цветы. Ангел спустился пониже и услышал чудесную песню о миле, которую она пела.



Девушка была настолько прекрасна, что сердце его дрогнуло, и он влюбился. Но увы, нельзя небесным ангелам быть с земными девушками, и поэтому ангел собрал звёзды небесные в букет и рассыпал их над лугом, на котором любила гулять девушка.



Когда она пришла на него в очередной раз, то увидела россыпи ярких цветов оранжевых, жёлтых и всех оттенков красного. Девушка от радости захлопала в ладоши.



А ангел печально улыбнулся... С тех пор герберы стали символом искренней радости и признания в вечной любви.

# ИСТОЧНИКИ:

- <https://www.domrastenia.com/legendi-o-tsvetach/legenda-o-gerbere>
- <https://www.myjane.ru/articles/text/?id=15758>

